MpAno=eHAE Me 2
¥ [oronopy apex b

PACYET APEHOHOM NNATEI 3A HEXWNOE NOMELIEHUE

Mo appecy: Bonewan Mockoeckas, 39
- ApeHnatop: —

Qfan nnowaas sgaqna;  1005.4

PacqeTHan Nnowanb: 6258

B T.M, nnowaas nogeana:  111.5

PacueT roqoeoi amMopruaaums @ Am = C6in) * Ham
Pacyet CO{n}: CH(N} = (BOCCTAHOBMTENEHAA MHBEHTAPHAR CTOMMOCTE) / So

Co{n) = 61140 * 43 7 1005.4 = 2614.50
A = 261450 * 0012 = 3138

Pacser peHTHOR nnate | Pn= CO(w) * Kx * A *Kr

= K0P DHMUMENT KOMJIOPTHACTI
- GazooelA koadiduupmenT
- Ko3hhMUMEHT rpaaocTpaSHHA

Zrew
mu
- = =
]

Pacqer CBW) : CO{M) = (QEACTEWTENEHAR HHEEHTAPHAA CTOMMOCTE) f S0

Ch() = 30584 *43 /10054 = 1308.05
Fn= 1308.05%1 *12*7= 10987 .62

ApedaHan nnaTa 33 1 Ke.w NNOWAAW, PACNONCREHHOA H3 oTMeTre D W Bbiwe Gea G
ADT =[{Am+ Hip+ Pn}* Jxop 1/ 1000

AT = 31,358 + 1536 + 1098762 ) * 264 {1000 = 3314.52
Jrop= 264 = KOPPEXTUDYIOLMA K03 (HpuLHaHT
Hip= 1536 = HAKOMMNEHKA HA KANUTAMNLHEIR PEMOHT

ApeHqHan nnaTa aa 1 &M nnowasu nogeana Bez O Anl = Al " Kn
Anl = 331452 06 = 1988.71

Monoean apeHaHan Nnata 3a noaean Bes O @ Anoa = Anl ™ Snon
Anan = 198871 111.5= 22174116

loaoEan apeHAHAaA NNATa 232 NOMAWEHWE, PAcnen. Ha oT™, 0 W ewwe Gea O :
AnnfGez nog.) = AD1 * 5 (fe3a nogeana)

AnniCes nopeana) = 352 514.30= 1704657 64

lMpopan apeHHaR NNATE 38 NOMCLWeHHE ¢ nogeanom bes O cocTasur ©
Ann = Ann{Gea nogeana) + Anog

Ann= 1T0ABSFE4+ 22174116 = 1926393.8

KeapraneHud nnatex B Gogwet (Bes HOC)Y + HOC {(18%):

MepBbid NnaTeH ; (25%) 48159970 + AG6RT 95
Bropoi nnarex : [25%) £81599.70 + BEGRT.O5
TpeTufi nnartex ; (25%) 4681599.70 + BGEBT.95
YeTeepToi nnaTtex (25%6) 48158070 + BEEET 95

Menonuutens : Hekpay E. (Ten, 23-29-30)



MpunoseHae e 2
K [Joroeopy apeHis

PACYET APEHAHOW NNATE! 3A HEXXMITOE NOMELLEHME

Mo anpecy: Newvna, 11
Apexparop: -

Obwan nnowank 3ganun; 29483
Fac4erHan nNawan.: 150.9

FacqeT roloeon aMopTrial @ Am = Ca{n) = Ham
Pacder CG(NY 1 C6{N) = (OCCTAHOEMTENBHEA HHESHTARHAR CTOMMOCTE) [ So

CB{n) = 298806 " 43 /20403 = 4357.62
A= 4357820012 = 52.29

PacueT peHTHOR nnatel : Pn= CH{u) * Kk * A "HKr

K= 1 - KOSHEMUMEHT KOMBARTHACTH
A= 1.2 - Baaoewin koadduureHT
Kr= 35 = koaOHUMEHT rPaaccTPasHIR

Pacqet COH) : COBM) = (NBACTEHTENEHAN HHESHTAPHAR CTAHMOCTE) | S0

Chw) = 209227 " 43 /29493 = 3050.47
Pn= 50471 "12°35= 126811.97

ApeHaHaR nnarta 3a 1 KM NNeWaaW, pacnonoEeHHoR Ha oTMeTKe O W obiwe Goa G
ADT=[{AmM+Hep+Pn )~ Jkop ]/ 1000

ADT=( 5229 + 1536 + 12811.97 ) * 264 /1000 = 380157
Jrop = 264 - KOPPEETURYHOLHA KodtdruienT
Hip= 1536 = HAKOMMNEHKA HA KANWTANEHBIA PEMAHT

MoAosan apeHAHaA NNAaTa 33 NOMEeL ke, pacnon. Ha oTm. O W ebwe Dea O
Ann{Bea nog.) = Al * 5 (Bes nogeana)

Ann{Gea nogeana) = a0 ET 150.50=  S73672.00

KeaprancHe@ nnarex B BoaweT (Ges HOC) + HOC (18%) :
Mepash nnares : {25%) 143418.00 + 2581524
BTopo nnares : [25%) 14341800 + 2581524
TROTHA NNaTENK | (25%) 14341800 + 25815.24
YeTBEPTHIA NNaTeH ; (25%) 14341800 + 25815.24

[MenonuuTEns @ Grprwdenxosa MAL (Ten. 44-73-13)



Mpunosenme Me 2
& f[lorasopy apeHak:

PACYET APEHOHOW NNATEI 3A HEXWNOE NOMEWEHKE

Mo agpecy: Crpourenca, 2
Apadaarop:

CBlWaa nnowass 3naHqa; 25533
PacqeTHan nnowagak: 823

B T.Y. MNoWass nogeana:  §2.3

FacueT rogosod aMopTisaumn @ A0 = CEn) = Ham
Pacuver CE(N) ; CBIN) = (80CCTaHOBMTENLHAR HHBEHTapHaR CTOMMBCTE) [ Sa

Ch(n) = 247396 * 43/ 2553.3 = 4165.38
A = 4166.38 " 0.2 = 50.00

Pacuot pentHol nnatsl @ Pn= CBM) * Kk " A "Kr

Kx= 1 - KoAdihiuMe T KoMEBoRTHEDTI
A= 1.2 - Dazoseid koadihumenT
Kr= 248 - KO3DEUMENT MEAnccTROEHWA

Pacuer CGlu): Co{) = (aedcTenTentHas MHEEHTapHAR CTOMMOCTE) { Sa

CB(M) = 141016 =43/ 2553.3 = 2374.84
Pn= 23748471 "1.27286= Ta09.50

ApEHAHAR NNATA 32 1 k8.8 TNOWANH, PACNDNOMEHHOA HA OTMETES O U Bhilge Geg 0

A =[( Am+Hip + P ) = Jxop |/ 1000

AT = 50,00 + 1536 + T409.60 ) * 264 /1000 = 237481
Jrop = 264 = KOPPEKTURYHILMA KoadhMLMaHT
Hep = 1535 - HAKGNNEHUA HA KANKTANBHBE pEMoNT

ApeHnkan nnaTa 3a 1 k8. NNOWaAH Noaeana Bea 0 And = AD1 " Kn
Anl = 23748106 = 142489

loaoean apengnan nnata sa negsan Bea Q@ Anag = Ant * Snog,
Anog = 142489 623 = BETT0.65

MopoBan apeHAHAA NNET3 33 NOMELLEHVE, PACNON. Ha 0T, O 1 Beiwe Gea O
Ann{Bea nea.) = A01 " 5 (fe2 noasana)

Ann{Bes nogeana) = 237481~ oo = 0.00

Moacean apeHAHAA NNaTA 38 NOMEWEHHE ¢ NoABanot 6o O COsTERKT @
Ann = AnniGes nogeana) + Aneg

Ann = 0.00 + BEYY0.B5 = BATTOD.BS

KeapraneHeld nnatex & Gogwet (Gex HOC) + HOC {18%)

Mepowll nnares - [25%) 2219266 + 3994 65
Bropod nnatex {25%) 2219266 + 3994 G2
Tpertii nnares : {25%) 2219266 + 3904 63
YeTeepTeid nnares : {2555) 2219266 + 385463

WMenanwwTens © Wartanoea E.KD, (Ten. 35-35-48)



MpHnoseHne He 2
£ [oropopy apeHae:

PACYET APEH[IHOW NMNATEI 2A HEXWIOE NOMELLEHWE

Mo anpecy: Hpeeoey, Muxanekosa, 9
ApeHparop: -

Chan nnowans 3qanna; 31321

PagqeTHan nnowaage: 363

Pacuer ronoeol amopTvaauu © Am = CB(n) * Ham
Pacuer Ch{n) : C5(n} = (R0CCTAHOBHTENLHAN MHBEHTAPHAA CTOMMOCTL) | So

Caln) = 328074 * 43131321 = 4504.07
A = 450407 " 0.012 = 54.05

PacyeT penTHod mnare @ Pa= CBH) * Kk = A "Kr

Ke= 1 - k03P HULMENT KOMBOPTHOCTK
e - Baaoewd koadibHUMEHT
Kr= 1.7 - koa P EUUMEHT FPanoCTRoRHMA

Pacuet CO(W): Chin) = (1eACTEMTENLHAA MHEEHTAPHER croMMacTs) f So

Chfw) = 285424 =43/ 31221 = J918.53
Pn= 3918531 *1.2*1.7= T993.80

ApEHIHEA NNaTa 32 1 K8.M NNowWanK, PACNONKEHHOR Ha oTMeTke O ¥ Bbiwe Gea Q
AT =[{AM+Hep +Fn) * Jkop ]/ 1000

Adl=¢ 54.05 + 1536 + T993.80) " 2684 /1000 = 2530.14
Jeop = 2684 - KOPPEXTHRYIOLMA xasthdiMUHenT
Hip = 1535 ~ HAKANMEHKA HA KaNUTaNsHLIR PEMOHT

Moposan apeHdHan NNaTa 33 NOMELLEHKE, pPacnon. Ha atu, O 1 esiwe Gea 0
Ann(Bea nog.) = AJ1 * 5 (Gela nogpana)

Ann{fea nogeana) = 253014~ 3630 = 9184408

KnapransHei nnates e Gogwet (Gez HAC) + HOC (18%) :

Mepesii nnaTem : {25%) 22961.02 + 4132.98
Bropoi nnatex : {25%) 2296102 + 4132.98
TpeTHi nnares : {25%) ZE961.02 + 413208
YeTREpTEIA NNaTe: : {25%) 2286102 + 413208

Wenanuurent : Byropkos {Ten, 35-35-43)
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MpunoseHne Me 2
k£ [oropopy apeHaw

PACYET APEHOHOM NNATEI 3A HEXWUNOE NOMELLEHUE

Mo agpecy: N.Ocunexko, 5
Apanparop: -

Ofwan nnowaas sganva; 1273
PacueTHar nnowais: 92.8

F'av;ﬂer rofoBon aMopTUIaLmH ;. An = CE(N) * Ham
Pacuer CB(n) : CA{n) = (DOCCTAKDBMTENEHER MHBEHTAPHAR CTOMMOCTL) f S0

Ca{n) = 151835 4371278 = 108,72
A = S108y2 002 = 61.30

PacyeT penTHoA nnarted: Pn= COWM) * Kk = A *Hr

K= 1 = ko BUUMEHT KOMBOPTHOCTH
A= 15 - GazoBbiA KoadhuyMoHT
Kr= 26 - KO3ththHUMEHT rPAgOCTPOEHMA

Pacuer CBM) 1 CO{W) = (4efcTENTENEHAA MHESHTAPHAR CTOMMOCTE) | So

Chjn) = 112358 723 /1278 = 378043
Pn= 3780431 *15726= 14743.58

ApeuaHAA NNaTa 33 1 KB.M NNOWAAH, PRCNONEKEHHOR Ha oTMETER 0 1 Bbiwe Gea O -
ADT=[{AM+Hrp+Pn) " Jrap ]/ 1000

A= 61,30 + 1535 + 1474368 ) 26471000 = 4314.02
Jeop = 264 = KODDEXTHRYIOWHA KaShKUHeHT
Hep= 15356 = HAKONNEHHA HA KANMTANBHLIA PEMOHT

Mopceas 2PeHAHAA NNATA 33 NOMELLEHHE, pacnon. Ha oM. 0 W BeUe Hea O -
Ann(fea non,) = A01 * 5 (G23 nogpana)

Ann{Bea nogeana) = 4314.02 * 92.80 = 400341.06

KeapraneHwi nnaten a GuogweT (Gea HAC) + HAC (18%) :

Meposid anates (25%) 10008527 + 1601535
Bropof nnaros : (25%) 100085.27 + 18015.35
TpeTul nnaTe : (25%) 100085.27 + 18015.35
HeTeepTLIA nnaTeH | (25%) 10008527 + 18015.35

Wenonuutent : [anteea (ten. 35-35-78)



Mpunokende M2 2
K Jorosopy apaHae

PACYET APEHOHOW NNATHI 3A HEXWNOE NOMELWEHWE

Mo agpecy: EenckoHcko#, BA
ApexaaTop: -

Ofwan nnowaae 3naqvwa; 51475
Pac<eTHan nnowank: 2175

B TM, ANCWank nageana: 2175

Fac4eT rogosof aMopTiiauan @ Am = CH(n) * Ham
Pacqet CG(N) - CB(N) = (BOCCTAHOBMTENbHAA HHEEHTAPHERA CTOMMACTD) [ 50

CB(n)= 704186 " 43/ 51478 = 588212
Am = 5882120012 = T0.59

Facder peHTHOA nnatel ; Pn= CGW) * Kk * A *Kr

- KOFREUUMERT KOMBOPTHOSTH
- Bazoewi KoathprLKeHT
- ka3t HUMeHT rPafoCTPOEHAA

g
n
[

Pacuet CO{K) : CH(W) = (AeRCTEMTENLHAA MHEEHTAPHAA CTOHMOCTE) f S0

ChO(r) = 6768017 * 437 51478 = 64653
Pn= 5646831 *1*2= 11283.66

ApEHOHEA NNaTa 38 1 KE.M NNoWaaK, PACNONKEHHOH Ha oTMETke U 11 Boiwe Gea O ;
AD1=[{Am+Hip+ P ) * Jrap )/ 1000

Al =1 T0.58 + 1536 + 1128365 ) 2641000 = 340567
Jrop = 254 - KOPPERTHRYIOIWME koadiUUMeHT
Mep = 1536 = HAKCNNEHWA HA3 KBNKTANEHBA PEMOHT

ApadaHan nnaTa aa 1 ko nnowank nogeana Gea Q- Anl = A0 " Kn
Anl= 056706 = 2043.40

Monesan apeHaHan nnata 2a nojean Gea 0 Anog = Ant * Snog
Anop = 2043407 217.5= 444439.50

[OOrEaA SPEHAHARA NMATE 33 NOMSUEHWE, PACNON, Ha OTM. O« Buiwe Gea 0
AnnfGea nog.) = A01 * 5 (fes nogeana)

AnniGea nogeana) = 340567 " 0.00= 0.00

FonCBan apeHaHan NNATa 33 NoMeLWeHHe ¢ nogeanom Ge3 O cocTasnT ;
Ann = Ann{Bea noeanal + Anon

Ann = D00+ 44443950 = 444435.5

KeapraneHsia nnates e Bogwer (Gea HAC) + HOC (18%)
Mepobld NNaTesx : [25%) 111109.88 + 19995.78
BTOpOR nnaTes (25% 111109.88 + 1985975
TpeTdd nnaTex | [25%) 111109.88 + 1995578
YeTBEPTHIA NNATEH [25%) 111109.88 + 19099.75

Henonrutens © NanTteea {Ten. 35-35-73}



MpunoseHne Me 2
k doroeopy apeHas

PACYET APEHAHOM NINATLI 3A HEXWNOE NOMELLEHUE

Mo agpecy: Murakosn, LieHTpansHan, 4
ApEHAATOR. e

Qfwan nNowaas 3naHua: 31059

PacdetHan nnowank: 8.2

PacqeT renoeoi aMopTHaauw ; A= CB{n) = Ham
Pacuer CB(n) : CB(n) = (DOCCTAHOBUTENEHAR MHEEHTAPHAR CTAMMDGTE S0

CG{n)y = 369283 " 43/ 31059 = 5112.58
foag = 5112580012 = 61.33

PacdeT peHTHO® nnate! . Pn= CoO) " Kx ™ A "Kr

Kx= 1 = KOFPMLMEHT KOMGOPTHOCTH
A= 12 - Gazcebnld e grureHT
Kr= 0.5 - KO3 RUUMEHT FPAROCTPOSHINA

Pactier O} COM) = (QeRCTANTENEHAR HHEEHTAPHAR CTOMMOCTE) / S0

CBM) = 276062 * 43/ 31059 = 3834.43
Pn= 38344371 *1.2"0.8= 35681.05

ApeHAHaA NNaTa 38 1 KE.M MNoLanM, pACNONOMEHHOA HA OTMETEE O W Belue Ges O

ADT = ( A+ Hrp + Pn ) * Jkop ]/ 1000

Al =( 61.35 + 1536 + 3661.05 )" 264 F1000 = 1393.50
Jrop= 264 « KOPPERTHRYHHLUMA KO3 DHUHENT
Hrp= 1536 - HEKQMMEHKWA HA KaNWTaNbHbLIA PEMOHT

MoA082A apEHAHAA NNATA 33 NOMELEHME, pPAcnon. Ha oM, O W emwe Gea O :
Annffes non.) = AD1 * S (Gea nogeana)

Ann{Bes nogeana) = 1393.50~ 89.20=  124200.20

KeapTansHeii nnatex o Gogwet (Gea HOC) + HAC (18%) :

MepEEIA NNETEN & {259} 30THQ5 + 5593.51
Bropoi nnate {25%) 3107505 + 5593.51
TpeTHA NnaTes ; [25%6) 31075056 + 5593.51
YeTESPTEA NAaTEH @ {25%) MO7505 + 5553.51

WenonuuTent : Metposa {Tan. 35-35-48)



Mprunoxende ke 2
¥ [loroeopy apeHabl

PACYET APEHAHOW MNATL! 3A HEXWITOE NOMELWEHUE

Mo agpecy: Dedrera, 825
ApeHpaTop: s

Ofwan nnowaae 3gaHwe;  1930.4
PacuetHan nnouwanb: T8

0 TM. Anewaake neaeana: 718

Pacqar rogosol aMoprizaygdd ;. Am = Ca(n) * Ham
Facqer CB[N) : CH{N) = (DOCCTAHOBMTENEHARA HHBEHTAPHAA CTORMAGTE) / S0

CG(n) = 262685 =437 19304 = 5851.35
Am = SES1E5 0.2 = T0.22

PacdeT penTHol nnatel ; Pn= CBH) * Kk " A “Hr

Kek= 1 = KDIPDHUUHEHT KOMPCPTHOCTH
A= 12 - Baaoend KOIPPUUHEHT
Kr= 2 - KOIPPULHEHT FPAADCTROEHHA
Pacuet CO{W): CO(M) = (ACHCTEUTENEHEA HHEEHTARHAA CTOUWMAGTL) f S0
Ch{u) = 145731 " 23 /19304 = 333528
Pn= 3335281 *12*2= 200467

ApEHAHAA NNaTa 23 1 Ke.M NNOWanK, pacnoNaxeHHeA Ha oTMeTre 0 u Boiwe Gea O :
Al =[(Am+Hrp+ Pn)* Jeop ]/ 1000

Al = T0.22 + 1536 + BO04.67 ) * 26471000 = 253727
Jeop = 264 - KOPREETHRYIOWMA kosdduureHT
Hrkp= 1536 = HZKOMNEHWA Ha KaNHTANEHBIH PEMOHT

ApeHnHaA nnaTa aa 1 ke nnowaau nogeana Gea G Anl =A01 " Kn
Ant = 28IT27 06 = 1522.35

loaosan apeHaHadA NnaTa 3a nogsan Gea Q@ ; Anog = Anl * Snog,
Anog = 152236 T18+= 109305.45

Topoean apeHAHaA NNATa 33 NoMelWweHKe, pacnan. Ha oTM. 0 W sbiue Gea O :
Ann{fes noa.) = A1 * 5 (Bes nogeana)

Ann{Ges nogpana) = 2537.27 * 000 = 0.00

rDADBHFI- APEHAHER NNATA 3@ NOMELWEBHKE C NOQEanoM fiea C} COCTAEMT !
Ann = Anni{Ges noggeana) + Angg

Ann = 0.00 + 10930545 = 103305.45

KeapransHoid nnatex 8 Goawer (bea HOC) + HOC {18%)

Mepawi nnatem ; (25%) 27326.35 + 4918.74
Bropoi nnares : (25%) 2732636 + 4918.74
TpeTd nnatem ; (25%4) 2732636 + 4518.74
YeTEepTeIA NNaTe (25%) 27326.35 + 4318.74

MenonHwrens ; Nanteaa (ten. 35-35-78)



Mpanoxernue M2 2
& [Jorasopy apeHasl

PACYET APEHOHOW NNATHI 3A HEXWNOE NOMELEHWE

Mo agpecy: Kpreaey, MHCTUTYTCMA rap., 11
ApeHnarop: —

Obwas nnowanes anansA: 703

FPACYETHAR NNOURAE: 26.2

PacqoT rogonol aMopTraauen ; As = CA(n) = Ham
Pacder CBIn) : CB(n) = (RoceTaNOOMTENEHAR HHBEHTAPHAR CTAMMOCTs) { So

COn)=7955*43/708= 4831.43
Apa = 48314370012 = 5758

Pacqer pEHTHDA nnate ; Pn= ChHlW) * Kek ™ A " Ky

B = - KO MUMeHT KOMIPORTHOCTI
A= 1.2 - B3300bLIA KoITPHUHENT
Kr= 1.7 = KOHPOHUKEHT rPadocT poeHKA

Pacder CG() : CO(M) = (1efCTBATENEHEA MHEEHTAPHAA CTOMMOCTL) /S0

Chlu) =6125" 43 /706 = 3719.99
Pn= 788971 "1271.7 = T5BB.78

ApEHOHEA NNETA 33 1 ¥8.M NNOWAAW, PACHONOHEHHOR Ha aTMeTke O v Bewe Ges O
A =T { Am + Hep + Pn ) * Jeap ]/ 1000

A =( 57.98 + 1536 + 7588.78 ) * 264 /1000 = 2424 .25
Jxop = 264 - KOPPEKTHPYKILAA KoadPULMEHT
Hekp = 1536 = HAKOMNEHHA HE KANWTANEHLA PEMOHT

lMNyopan apeHgHan NNAT3E 58 NOMELWEHWE, PACNaN, Ha aTe, O Buiwe Ges O ;
Ann{Bes noa.) = A0 " 5 (Ges noagana)

Ann{fea nogeana) = 242425 ¢ 26.20= 63515.35

KeapTansHed nnatex 8 GopreT (Gea HOC) + HAS (18%)

Mepekid nnaTesx: : (25%) 15878.84 + 285818
Bropo# nnatem : {25%) 15878.84 + 255819
TpeTHi NnaTex : (25%) 15878.84 + 285819
YETBEDTHIA NNATEH | (25%6) 15878.84 + 255819

Menonswtens ; Gupreenxoea hMA. (44-73-13)
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MpsnoseHe e 2
k [loronopy apeHikl

PACYET APEHOHOW NNATEI 3A HEXWUNOE NOMELLEHUE

MNa appecy: BeabiMeHckoro, 5
ApcHaaTap: o

Obwaa nnowant ananka: 6027 4
PacueTHan nnowags: 12.5

PagueT rogoacd aMopTHaausd @ As = CE{n) * Ham
Pacuer CO{n) : CH(n) = (E0CCTEHOBMTENBHEA HHBEHTAPHAA CTOMMOCTR) / S0

CBin) = 704172 " 43/ B027.4 = H023.62
A= 5023627012 = B0.28

Pacder peHTHoA nnatal © Pn= CH{K) * Kk * A "Kr

Ex= 1 - K03HHHUMEHT KoMODODTHOCTH
A= 1LZ - Gazoeeti koadbUUWEHT
Kr= 2 = K03 B ULMEHT FPAA0STROSHWA

FPacqer CB(M) @ CO{M} = (1efcTBUTENSHAA MHEBHTEPHEA CTOMMDCTL) / S0

Co{n) = 514045 = 43/ 6027 4 = 366724
Pn= AGET.24 %1 *12* 2= &5801.38

ApEHOHEA NNaTa 3a 1 KB.M nNowank, pacnanoseHHoR Ha otMeTre 0 o peiwe Gea O

A = [{ Am + Hep + P ) " Jrop )/ 1000

A= 60,28 + 1536 + BB01.38 ) * 26411000 = 2744.98
Jrop = 264 - KOPPEKTHDYIOWMA KoodhdUUWeHT
Hep = 1536 - HAKGMMNEHWA HA KANWTENEHHA PEMOHT

lNgoear apeHAHAA NNATE 38 NOMEWEHWE, PACNN. Ha oTM. O W Bsiue Ges O ;
Ann{bes nog.y = A1 * 5 (fes nogeana)

Ann{Ges nogpana) = 274498 " 12.50 = 34312.25

KeapraneHelid nnatex e Guaxer (Ges HOC) + HOC (18%)

Meposf mnaTes | (25%) B578.06 + 1544.05
Bropof nnatex : (25%) 8578.06 + 154405
TpeTdi nnares [25%6) 8578.06 + 1544.05
YeTRepTRIA NNaTem | (25%) 8578.06 + 1544.05

Wenanuwtens @ Nantesa (Ten. 35-35-78)
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